Die Reihen 2, 3, 4 und 5 Uben [1]

Zum kleinen Einmaleins

Aufgabe 1

1. 15 :5 =
2. 32 : 4 =
3. 40 : 4 =
4. 36 4 =
5 12 : 4 =
6. 15 :5 =
o021+ 3 =
Aufgabe 2

.10 : 2 =
2. 20 : 2 =
3. 20 : 5 =
4. 40 : 4 =
5 16 : 4 =
6. 20 : 2 =
7. 35 :5 =

© MaxKlug.de

O OO0 O] O] 0O

OERICERICANICANICANIONNIO

4 O 3 O 1O 2
8 () 6 () T () 10
T O 9 O 1 O 7
2 O 9 O 4 O 7
6 O 2 O 9 O 3
2 O 1 O 6 (O 3

0 O 8 O 6 () 7
9 O F () 5 () 4
8 () 7 ()10 () 6
8 () 10 () 3 () 4
5 10 O 6 () 2
T 0O 2 O 4 () 7
4 O 5 O 1 O 10
o0 2 ) 8 () 6

Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Die Reihen 2, 3, 4 und 5 Uben [1] | ANTWORTEN

Zum kleinen Einmaleins

Aufgabe 1

1. 15 :5

o 4 ||® 3]lo t][o :

2. 32;4= o6 O () 10
3. 40 :4 = () 1 O 9 m o7
436 4= (O 2 m O 4 ) 7
5. 12 :4 = () 6 2 o9 ® 3
6. 15 :5 = () 2 o1 6 @
7oo21:3= () 10 o 8 6 ® 7
Aufgabe 2

. 10:2= 0O 9 o7 ® 5 O 4
2. 20:2= () 8 o7 @ 110 6
3. 20:5= () 8 10 o 3
4. 40 14 = () 5 6 2
516 :4= O 1 (O 2 o 7
6. 20 :2 = () 4 DR O]
 3.5-@ 7|0 2 O 8 O 6

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



